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St. Johann, den 21.10.2024

Wintersaison 2024: Der TyreSystem Testreport zeigt die Testsieger

Zweimal jährlich stellt der Reifen-, Felgen- und Kfz-Teile-Großhändler TyreSystem seinen Kunden einen Testreport mit allen saisonalen Profilen zur Verfügung. Das umfangreiche Dokument beinhaltet die Ergebnisse sämtlicher namhafter Reifentests sowie die Durchschnittsnoten aktuell getesteter Winter- und Ganzjahresreifen. 

Wozu der Testreport?
Der TyreSystem Testreport ist ein kostenloser Service, den Werkstätten in ihrem Arbeitsalltag nutzen können. Sie sehen auf den ersten Blick, welche Profile besonders gut abgeschnitten haben und können dementsprechend bevorraten beziehungsweise ihre eigenen Kunden beraten. Die übersichtliche Gestaltung zeigt sofort, welche Reifen in den Tests ganz vorne liegen. 

Der Testreport kann hier kostenlos heruntergeladen werden.

ÜBER TYRESYSTEM

Seit 2007 bietet das B2B-Onlineportal unter www.tyresystem.de seinen Kunden kostenlos eine der einfachsten Lösungen für den Online-Reifenhandel am Markt. Eine Vielzahl praktischer Funktionen und Module sowie Schnittstellen zu vielen Warenwirtschaftssystemen vereinfachen die tägliche Geschäftsabwicklungen von Reifenhändlern, Autohäusern, Kfz-Werkstätten und Transportunternehmen. 
Mit der TyreSystem Akademie deckt TyreSystem seit Anfang 2023 auch den Bereich der Fort- und Weiterbildung ab. Das mittelständische, inhabergeführte Unternehmen mit derzeit 160 Mitarbeitern wächst seit mehreren Jahren rasant und verfügt über zwei Standorte im schwäbischen St. Johann, drei Standorte in Ulm sowie je einen Sitz in Bretten und Laupheim.
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Der Testreport zeigt die besten Winter- und Ganzjahresprofile auf einen Blick. 
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Öffentlichkeitsarbeit & Social Media
Telefon: 07122 / 82593 -676
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