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St. Johann, den 02.12.2024

TyreSystem Akademie: 90 Schulungstermine in 2025

Im Januar feiert die TyreSystem Akademie bereits ihr zweijähriges Bestehen. Das Themenspektrum reicht von reinen Kfz-Schulungen bis zu Kommunikations- und BWL-Schulungen. Insgesamt sind 90 Schulungen für das nächste Jahr geplant, sowohl online als auch in Präsenz.

Zu den Highlights gehören:
· Reifenmontage Basis
Eintägige Schulung rund um die Basics der Reifenmontage von Werkstattleiter André Krah, vorbereitend zum wdk-Reifenfachmann-
· RDKS in Theorie and Praxis
Hier erfahren Teilnehmende alles Wissenswertes rund um das Thema RDKS. Von gesetzlichen Grundlagen bis zum tatsächlichen Programmieren der Sensoren. Die Teilnahme ist online und in Präsenz möglich.
· wdk Reifenfachmann
Zweitägige Schulung  zum wdk-zertifizierten Monteur. Diese Schulung empfiehlt sich jedem, der häufig Reifen montiert.
· Hochvolt S1 und S2
Für alle, die mit Elektrofahrzeugen in der Werkstatt in Berührung kommen, ist diese Schulung verpflichtend. Die Schulung Hochvolt S1 findet online, die Schulung Hochvolt S2 in Präsenz statt.
· Kalkulation von Dienstleistungen
Hier gewährt Michael Zülch (Geschäftsführer der Zülch Consulting, Beratungsfirma im KFZ Bereich) Einblicke in die gewinnbringende Kalkulation, Branchenwerte und Wunschthemen der Teilnehmenden.
· Marketing
In diesem dreistufigen Schulungsmodell lernen die Teilnehmenden online das Wichtigste zum Thema Online-Marketing, von E-Mail-Marketing über die eigene Website Gestaltung bis zur Suchmaschinenoptimierung. 

Exklusiver Rabatt
Weitere Informationen und einen Überblick aller Schulungen finden Interessenten auf www.tyresystem.de/akademie. Mit dem Code Werkstatt10 erhalten Teilnehmende zehn Prozent Nachlass auf die nächste Buchung. 

ÜBER TYRESYSTEM

Seit 2007 bietet das B2B-Onlineportal unter www.tyresystem.de seinen Kunden kostenlos eine der einfachsten Lösungen für den Online-Reifenhandel am Markt. Eine Vielzahl praktischer Funktionen und Module sowie Schnittstellen zu vielen Warenwirtschaftssystemen vereinfachen die tägliche Geschäftsabwicklungen von Reifenhändlern, Autohäusern, Kfz-Werkstätten und Transportunternehmen. 
Mit der TyreSystem Akademie deckt TyreSystem seit Anfang 2023 auch den Bereich der Fort- und Weiterbildung ab. Das mittelständische, inhabergeführte Unternehmen mit derzeit 180 Mitarbeitern wächst seit mehreren Jahren rasant und verfügt über zwei Standorte im schwäbischen St. Johann, drei Standorte in Ulm sowie je einen Sitz in Bretten und Laupheim.
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André Krah leitet die Reifenmontage-Schulung.
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Die Schulungen der TyreSystem Akademie erfreuen sich großer Beliebtheit. 
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