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Ulm, 03.07.2025

[bookmark: _wci99r35sqfh]Gut gerüstet in die Winterreifensaison: Der TyreSystem Bevorratungsreport ist da

Der Full-Service-Lieferant TyreSystem hat seinen halbjährlich erscheinenden Bevorratungsreport veröffentlicht. Das kostenlose PDF-Dokument unterstützt Reifenfachhändler und Kfz-Profis bei der frühzeitigen Planung zur Winterreifensaison und hilft, saisonale Nachfragespitzen effizient zu meistern. 

Auf insgesamt 22 Seiten erfahren Interessierte, welche Qualität bei Winter- und Ganzjahresreifen besonders gefragt ist, welche Zollgrößen aktuell im Trend liegen und wie sich die Nachfrage im Bereich Ganzjahresreifen entwickelt hat. Der Schwerpunkt des Reports liegt auf den meistverkauften Reifengrößen des Jahres 2024. Analysiert wurden die Verkaufszahlen der RSU GmbH. 

Unter https://www.tyresystem.de/neuigkeiten/2025/bevorratungsreport-herbst-2025 können sich Interessierte die aktuelle Ausgabe zur Winterreifensaison herunterladen.
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Kürzliche erschienen: Der TyreSystem Bevorratungsreport 2025 (Winter- und Ganzjahresreifen)
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Über die RSU GmbH

Die RSU GmbH aus St. Johann auf der Schwäbischen Alb ist ein stark wachsendes, mittelständisches E-Commerce-Unternehmen mit derzeit rund 200 Mitarbeitenden. Diese verteilen sich auf den Hauptsitz in St. Johann-Würtingen, einen weiteren Standort im Kreuzbühlweg, ein Büro in Bretten, drei Niederlassungen in Ulm und ein Büro mit Lager in Laupheim. Bereits im Jahr 2002 legte Geschäftsführer Simon Reichenecker den Grundstein für die heutige RSU GmbH. Über das B2B-Onlineportal www.tyresystem.de bietet die RSU GmbH ihren Kunden kostenlos eine der einfachsten Lösungen für den Online-Reifenhandel am Markt. Gleichzeitig finden Privatkunden unter www.rsu.de neben einer großen Auswahl an günstigen Reifen, Felgen, RDKS, Schneeketten, Kompletträdern und Kfz-Teilen auch einen Online-Supermarkt mit Drogeriebereich sowie Produkte rund um den Tierbedarf. Mit der Schwestergesellschaft RSU Service GmbH betreibt Simon Reichenecker zusätzlich einen eigenen Kfz-Betrieb.
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Kontakt:

Rebecca Rohmeder
Telefon: 07122 / 82593 -611
E-Mail: rebecca.rohmeder@rsu.de
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